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ATA DA SESSÃO SOLENE PARA INSTALAÇÃO DA OITAVA LEGISLATURA, POSSE 
DOS VEREADORES, ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA BIÊNIO-2025-2026, POSSSE DO 
PREFEITO E VICE-PREFEITO E ANTECIPAÇÃO DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 

DA CÂMARA BIÊNIO 2027-2028 - REALIZADA EM 01 DE JANEIRO DE 2025. 
 

A 01 (um) dia do mês de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), a Câmara Municipal de São 

Domingos do Cariri-Pb, se reuniu solenemente no Ginásio Poliesportivo (O Ferreirão)”, localizado a 

Rua José Fortunato de Aquino, no Centro de São Domingos do Cariri-Pb, sob a Presidência do 

Vereador mais votado Sergio Quintino que deu início aos trabalhos invocando a proteção de Deus, 

cumprimentando a todos e declarando aberta a sessão solene para instalação da oitava legislatura, 

posse dos vereadores, eleição da Mesa diretora da Câmara Biênio 2025-2026, posse do prefeito e 

vice-prefeito e antecipação da Eleição da Mesa Diretora da Câmara para o Biênio 2027-2028 de 

acordo com a Resolução 001/2024. Foi verificado o cumprimento do disposto nos artigos 4º e 5º do 

Regimento Interno da Câmara por todos os vereadores. O Presidente convida a todos para de pé 

ouvirmos a execução do hino do Município e do Hino Nacional, em seguida o Presidente passa a 

prestação do Termo de Compromisso dos vereadores, que, em ato continuo, assinaram os Termos de 

Posse em livro próprio posto na Mesa dos trabalhos. Cumprido o rito, o Presidente declara 

empossados os vereadores, Antônio Pereira Diniz,  Jailson José de Amorim, Brenner dos Santos Pinto, 

Antônio Mauricio do Nascimento, Sergio Quintino, Manuel Antônio Pereira, Carlos Alexandre Costa 

Amorim, Gustavo da Silva Mendes e Pedro Torres Filho, que comporão a oitava Legislatura, em 

seguida, o Presidente faculta palavra ao vereador Jailson Amorim para que fale em nome de todos os 

vereadores empossados, que o fazendo, cumprimenta a todos e parabeniza aos eleitos desejando 

sucesso em seus mandatos e que nossa maior bandeira seja São Domingos do Cariri. Empossados os 

eleitos, o Presidente, como manda o Regimento, passa à Eleição da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de São Domingos do Cariri para o biênio 2025-2026, com a leitura da chapa um 

protocolada na Casa em 26 de dezembro de 2024, que tem a seguinte composição: Presidente: Sergio 

Quintino, Vice-Presidente: Pedro Torres Filho, Primeiro Secretário: Antônio Pereira Diniz, 

Segundo Secretário: Gustavo da Silva Mendes. E candidaturas avulsas para os seguintes cargos: 

Presidente: Manuel Antônio Pereira, Vice-Presidente: Brenner Santos Pinto, Primeiro Secretário: 

Carlos Alexandre Costa Amorim. Seguindo, o Presidente faz chamada nominal dos vereadores para 

assinatura da folha de votação e declaração de voto como previsto no regimento interno da Câmara 

em seu artigo 14, dizendo que vai ser votado os Cargos pareados e depois a será feita a votação para 

o cargo de Segundo Secretário, encerrada a votação o Presidente proclama o resultado, 6 a 3 a favor 
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dos Vereadores Sérgio, Pedro Torres e Antônio Pereira, seguindo com a votação do Cargo de Segundo 

Secretário representado pelo Vereador Gustavo que obteve 9 votos a favor. O Presidente declara 

empossados os membros da Mesa Diretora para o biênio que vai de 1º de janeiro de 2025 a 31 de 

dezembro de 2026. Mesa empossada, o Presidente eleito, agradece pela confiança que todos 

depositaram nele o elegendo Presidente da Mesa diretora, de forma humilde agradece, e reafirma o 

compromisso se pondo à disposição de todos que o elegeram e agradece a Deus por tudo. Seguindo-

se os trabalhos, o Presidente convida o Prefeito eleito, Onildo Lindberg Ananias da Silva e sua Vice-

Prefeita Inara Marinho Ferreira da Silva, que prestam o termo de compromisso como manda a Lei 

Orgânica do município em seu Artigo 60 Parágrafo 1º, prestado o compromisso o Presidente declara 

o Prefeito e a Vice-Prefeita empossados para um mandato de 4(quatro) anos, de 1º de Janeiro de 2025 

a 31 de dezembro de 2028 e convida-os para assinarem o Termo de Posse. O Presidente concede a 

palavra a Vice-Prefeita Inara Marinho, que agradece a Deus por tudo e disse que estará ao lado do 

Prefeito Onildo para trabalhar e lutar pelo desenvolvimento do nosso município e pelo bem está de 

todos os são-dominguenses, finaliza agradecendo aos amigos e desejando a todos um feliz ano novo. 

Seguindo e dada a palavra ao Prefeito, Onildo Lindberg, cumprimenta a todos e disse que se encerra 

um ciclo e vai se iniciar outro e espera que aquilo que não deu para fazer em seu primeiro mandato 

irá se empenhar para fazer neste que se inicia, agradece todo apoio de sua  vice, a senhora Inara 

Marinho, aos vereadores, familiares, e todos àqueles que o apoiaram, a Deus, por toda força e finaliza 

dizendo que o trabalho vai continuar.  O Presidente passa a Eleição da Mesa diretora da Câmara 

Biênio 2027-2028, antecipada mediante Resolução 001/2024 aprovada pelo plenário da Casa na 

Sessão do dia 06 de dezembro de 2024, foi apresentado a chapa única com a seguinte composição: 

Presidente: Antônio Mauricio do Nascimento, Vice-Presidente: Jailson José de Amorim, Primeiro 

Secretário: Gustavo da Silva Mendes, Segundo Secretário: Sergio Quintino. Seguindo, o Presidente 

faz chamada nominal dos vereadores para assinatura da folha de votação e declaração de voto como 

previsto no regimento interno da Câmara em seu artigo 14, encerrada a votação o Presidente proclama 

o resultado, 6 votos a favor da chapa única apresentada e 3 abstenções. A posse da Mesa eleita para o 

biênio 2027-2028, será realizada no dia primeiro de janeiro de 2027. Findo todo ritual de posse e 

eleição da Mesa Diretora Biênio 2025-2026 e antecipação da eleição da Mesa Biênio 2027-2028, o 

Presidente renova o compromisso com o povo de São Domingos do Cariri, com honestidade e retidão, 

felicita a todos desejando um novo ano de dias melhores, deseja aos empossados um profícuo 

mandato e encerra a Sessão. Foi lavrado ata dos trabalhos que será assinada pelos vereadores eleitos 

para 8ª Legislatura. 
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São Domingos do Cariri, em 01 de Janeiro de 2025. 

 

FOLHA DE VOTAÇÃO 
 

ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 
DOMINGOS DO CARIRI - BIÊNIO 2027-2028 

 
 

1. ANTÔNIO MAURICIO DO NASCIMENTO ______________________________ 
 
 

2. ANTÔNIO PEREIRA DINIZ ___________________________________ 
 
 

3. BRENNER DOS SANTOS PINTO__________________________________ 
 
 

4. CARLOS ALEXANDRE DA COSTA AMORIM _____________________________ 
 
 

5. GUSTAVO DA SILVA MENDES __________________________________ 
 
 

6. JAILSON JOSÉ DE AMORIM ___________________________________ 
 
 

7. MANUEL ANTÔNIO PEREIRA________________________________ 
 
 

8. PEDRO TORRES FILHO________________________________ 
 
 

9. SERGIO QUINTINO _______________________________ 
 


